



REPUBLIKA E KOSOVËS * REPUBLIKA KOSOVA
KOSOVA CUMHURIYETI
Komuna e Prizrenit * Opština Prizren
Prizren Belediyesi
Drejtoria e Arsimit dhe e Shkencës
Direktorijati za Obrazovanje i Nauku
Eğitim ve Bilim Müdürlüğü



DKA Nr. 656/24 Dt. 21.05.2024

Republika e Kosovës

Republika Kosova - Kosova Cumhuriyeti

Komuna e Prizrenit

Opština Prizren – Prizren Belediyesi

DATË/A:	21.03.2024
REFERENC-Ë	
PËR/ZA/TO:	Kandidatët sipas konkursit nr. 473/24 të datës 01.03.2024
NGA/OD/FROM:	Drejtoria Komunale e Arsimit në Prizrne
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT:	Vendim

Në bazë të konkursit nr. 473/24 të datës 01.03.2024, Udhëzimit Administrativ nr. 07/2017 për rregullimin e procedurave për themelimin e marrëdhënies së punës në sektorin publik, Udhëzimit Administrativ MASHT Nr. 05/2021 për normativin mbi kuadrin profesional të arsimit të përgjithshëm, Udhëzimit Administrativ MASHT Nr. 05/2015 normativi për mësimdhënësit e arsimit profesional, njoftimin e komisionit përzgjedhës, Drejtoria Komunale e Arsimit në Prizren, merr këtë:

V E N D I M

I. Anulohen vendet e punës në konkursin nr. 473/24 të datës 01.03.2024 për pozitat: **Gjeografi** në gjimnazin “Remzi Ademaj” në Romajë, Velezë dhe Zhur, SHFMU “Hysen Rexhepi” në Prizren; **Art Figurativ** në SHFMU “Dëshmorët e Hasit” në Kabash 4 orë SHFMU “Vëllezërit Frashëri” në Planejë 4 orë, “Xhevat Berisha” në Prizren 4 orë dhe SHFMU “Hasim Maliqaj” në Poslisht për 4 orë; **Histori** në SHFMU “Shtjefën Gjeqovi” në Zym, SHFMU “Dëshmorët e Hasit” në Kabash, SHFMU “Pjetër Budi” në Lubizhdë; **Gjuhë Gjermane** në SHFMU “Bajram Curri” në Romajë për 10 orë mësimore me plotësim të orëve në gjimnazin “Remzi Ademaj” në Zym dhe Velezë.

II. Vendimi hyn në fuqi nga dita e nënshkrimit.

A r s y e t i m

Drejtoria Komunale e Arsimit në Prizren, ka shpallur konkurs nr. 473/24 të datës 01.03.2024, komisioni përzgjedhës, pas shqyrtimit të aplikacioneve ka konstatuar se kandidatët të cilët kanë aplikuar për vendet e punës, nuk i kanë plotësuar kushtet dhe kriteret e konkursit sipas nenit 6 pika 5.1 të Udhëzimit Administrativ nr. 07/2017 për rregullimin e procedurave për themelimin e marrëdhënies së punës në sektorin publik.

Prandaj, nga ajo që u thekësua më lartë u vendos që të anulohen vende e punës: **Gjeografi** në gjimnazin “Remzi Ademaj” në Romajë, Velezë dhe Zhur, SHFMU “Hysen Rexhepi” në Prizren; **Art Figurativ** në SHFMU “Dëshmorët e Hasit” në Kabash 4 orë SHFMU “Vëllezërit Frashëri” në Planejë 4 orë, “Xhevat Berisha” në Prizren 4 orë dhe SHFMU “Hasim Maliqaj” në Poslisht për 4 orë; **Histori** në SHFMU “Shtjefën Gjeqovi” në Zym, SHFMU “Dëshmorët e Hasit” në Kabash, SHFMU “Pjetër Budi” në Lubizhdë; **Gjuhë Gjermane** në SHFMU “Bajram Curri” në Romajë për 10 orë mësimore me plotësim të orëve në gjimnazin “Remzi Ademaj” në Zym dhe Velezë.

Këshilla Juridike: Kundër këtij vendimi mund të ushtrohet ankesë në afat prej 8 ditësh në Komisionin e Ankesave.

Të njoftohen:

Kandidatët

Arkiva e DKA-së

Drejtoria e Arsimit në Prizren
Drejtoresha/Luljeta Veselaj Gutaj

